
Kde ročně vzít 50.000 k investování

Bohatý kamarád Vám radí, abyste stejně jako on své finanční
prostředky investoval a zvýšil tak své šance stát se nezávislým. Kde,
ale vzít potřebné finance?

Jaká minimální částka je potřeba k investování? Možná se mnou nebudete souhlasit, ale zajímavé
věci lze dělat i s pár tisíci korun. Ovšem úspěšnost investice bude vykoupena Vaší krví a potem. Navíc
startup Vašeho projektu bude pomalejší než projekt, který je nastartován dostatkem potřebných peněz k
hladkému chodu.

Pokud nepatříte k 14% šťastlivců, kteří mají peníze od rodičů, musíte si peníze obstarat sám. Kde je, ale
vzít?

Jak si obstarat chybějící finanční prostředky k investici

Kde vzít peníze a nekrást? Vy sám jste zlatý důl. Plýtváte penězi a ani si to neuvědomujete. Udělejte si
analýzu, kde Vaše peníze končí.

Mě osobně finanční prostředky jdou na:

45% peněz na splátky a inkaso●

20% na spoření, pojistky a posledních●

35% skončí na jídlo, nakupování, koníčky apd.●

Jak urvat nějaké peníze z 50% mích peněz? (splátek, inkasa, paušálu apd.) Jednoduše. Optimální je na
základě doporučení si sjednat schůzku s finančním poradcem, který všechny splátky sloučí do jedné
velké a tím se sníží výše splátky. Ušetřit také lze optimalizací vytápění domu (snížení teploty, na
kterou topíte), sprchování místo koupání...
Naprosto stejné řešení se nabízí u pojistek, úrazovek a spoření. Pokud je šikovný, tak Vám najde optimální
produkty, které Vám ušetří minimálně stovky měsíčně.
Nejvíc peněz se dá ušetřit při nakupování jídla, koníčků apd. Stačí si odpustit Vaše oblíbené sladkosti,
snížit počet vykouřených cigaret, přestat chodit do hospody, změnou paušálu u mobilního operátora...
Mějte na paměti, že ač se to nezdá, tak největší zátěží jsou pravidelné měsíční platby. Bankovní
poplatky, mobilní paušály, splátky, internet, předplatné, členství...

Optimalizací svých nákladů jsem za rok ušetřil 50.000 Kč, které mohu použit k investování!

To určitě není zanedbatelná částka. Jak ty peníze dále využít si povíme dále.
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